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kapitola 2 Ohlédnutí za školním rokem 2006 - 2007 
Srpen 

 v přípravném týdnu se sešli vyučující po dovolené 
 školní rok byl zahájen provozní poradou a pedagogickou radou 
 zaměstnanci školy se společně vyfotografovali 
 proběhly doklasifikace, komisionální a rozdílové zkoušky 
 předmětové komise připravily plán pro nový školní rok 
 konala se porada třídních učitelů 
 noví vyučující byli proškoleni v evidenčním systému Bakaláři a prošli úvodním školením BOZP a PO 
 probíhaly závěrečné práce týkající se rekonstrukce auly a tělocvičny 
 byla zrekonstruována a novým nábytkem a PC technikou vybavena učebna zeměpisu č.77 

 
 
Září 

 studentský parlament zorganizoval pro nastupující žáky 
slavnostní uvítání na dvoře školy 

 začal plavecký výcvik třídy 1PA 
 studenti se hlásili do nepovinných předmětů 
 studenti třídy 1A odjeli s třídní profesorkou M. 

Netopilíkovou a výchovnou poradkyní prof. Stojarovou  
na tradiční adaptační kurz do Rokytnice 

 několik dvojic studentů z vyššího gymnázia pomohlo ve 
spolupráci s prof.Koláčnou se zajištěním charitativních 
akcí Srdíčkový den, Světluška a Sluníčko 

 studenti třídy 1PA s prof. Koláčnou, prof. Haníkovou, prof. 
Málkovou a naší absolventkou T. Fialovou odjeli na 
adaptační kurz do Rokytnice  

 předmětové komise začaly pracovat na osnovách 
volitelných předmětů do učebního plánu ŠVP 

 studenti tříd 1A, 5QAB, 4KAB absolvovali vzdělávací 
pořad o vývoji divadla 

 primáni zavítali na folklórní festival Polabská vonička 
 proběhly prověrky z plavání u studentů 1A 
 přihlášení pedagogové vstoupili do druhého roku studia cizích jazyků v rámci projektu „Brána jazyků“ 
 studenti dějepisného semináře v maturitním ročníku zavítali s prof. Hantonovou na výstavu do 

nymburského muzea 
 na celodenní exkurzi vyrazili spolu s Z. 

Kučerou studenti zeměpisného semináře 
v maturitním ročníku 

 studenti semináře DuS odjeli s prof. 
Sedlatou na exkurzi do Prahy 

 studenti třídy 1PB s prof. Štěrbovou, 
prof.Sedlatou a prof. Trnečkovou odjeli na 
adaptační kurz do Rokytnice  

 na svém prvním zasedání se sešel 
studentský parlament 

 studenti obdrželi přihlášky na LVVZ 
 zájemci z řad vyučujících se sešli na 

tematické poradě „Hodnocení učitelů“ 
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 do školy přijela předat  úspěšným studentům certifikáty 
DELF zástupkyně Francouzského institutu 

 svou činnost ve školním roce 2006/07 zahájil pod 
vedením prof. Sedláčka studentský debatní klub 

 zástupci maturantů se začali věnovat přípravě 
maturitního plesu  

 školu navštívili v rámci svého tradičního projektu studenti 
ze švýcarského gymnázia ve Wohlen; program pro ně 
zajistily spolu s našimi studenty  prof. Martínková a prof. 
Suchánková.  

 studenti vyššího gymnázia se zúčastnili atletických 
závodů Corny cup, na jejichž organizaci se podílela třída 
6XB  

 konala se porada PPK zaměřená na projekt Monitor 
 v pátek 23.9. byla slavnostně otevřena naučná stezka na 

Chotuci, na jejímž vzniku se podíleli naši studenti pod 
vedením Z. Kučery 

 studenti VG reprezentovali školu na krajských atletických 
závodech v Kladně (doprovod prof. Martínková a prof. 
Hybler) 

 ve škole proběhlo jedno z mnohých setkání zástupců partnerských škol zapojených do projektu Monitor 
 akce DVVP absolvovali vyučující  BIO, FRJ, CJL, TEV, MAT a vedení školy  

 
Říjen 

 do školy přijeli se svými pedagogy studenti z Anglie a spolu s našimi studenty pracovali na projektu 
Dreams and teams 

 v rámci celotýdenní mezinárodní akce Dreams and teams zavítala do naší školy velvyslankyně Velké 
Británie 

 v pondělí 2.10. byla za účasti představitelů města i kraje slavnostně otevřena zrekonstruovaná aula 
a tělocvična 

 pro studenty tříd 6XAB a 2A bylo připraveno divadelní představení „Lakomec“ 
 ředitel školy a prof. Koláčná se setkali s výchovnými poradci a s řediteli okolních ZŠ 
 studenti prim se seznámili s Městskou knihovnou v Nymburce 
 vybraní studenti z nižšího i vyššího 

gymnázia reprezentovali naši školu na 
krajských kolech přespolního běhu  

 v sobotu 8.10. se příznivci školy a B. 
Hrabala vydali na tradiční pochod Meridián 

 konala se další tematická porada věnovaná 
volitelným předmětů v ŠVP 

 v rámci vzdělávacího centra SIPVZ se 
rozběhl cyklus školení ICT 

 firma AVMEDIA připravila pro naše 
vyučující základní zaškolení v ovládání 
tabule ActivBoard 

 na nižším gymnáziu proběhl ve středu 
11.10.  „branný den“ 

 ve škole proběhl cvičný požární poplach 
 studenti tříd 5QAB, 1A, zeměpisných seminářů a semináře BiS se podívali na vzdělávací pořad 

o Indonésii 
 na konci října se uskutečnily tradiční brigády v Rokytnici (opravy a příprava na zimní kurzy) 
 v úterý 10.10. zasedala Školská rada 
 prof. Stojarová se sešla na pracovním setkání s výchovnými poradci v pedagogicko psychologické 

poradně  
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 konalo se druhé zasedání studentského parlamentu 
 studenti debatního klubu spolu s prof. Sedláčkem reprezentovali naši školu na turnaji debatní ligy 

v Olomouci 
 začala inventarizace majetku 
 studenti kvint a prvního ročníku se zúčastnili testování v rámci programu VEKTOR 
 na týdenní poznávací zájezd do Provence odjela skupina studentů spolu s prof. Prokešovou, prof. 

Sedlatou a Drahotovou 
 v pátek 20.10. posloužily prostory školy jako volební místnosti 
 začala hospitační činnost vedení školy  
 studenti biologického semináře odjeli s prof. 

Hrstkou na ekologický kurz do Horního 
Maršova 

 školením prošli členové hlídky PO 
 dvojice studentů z vyššího gymnázia 

pomohly se zajištěním charitativních akcí 
Bílá pastelka a Sluníčko 

 konala se průběžná porada předsedů 
předmětových komisí 

 kabinet českého jazyka prošel rekonstrukcí 
a byl vybaven novým nábytkem a PC 

 konala se informační schůzka instruktorů 
LVVZ 

 studentský parlament připravil pro vyučující 
dotazníkové šetření jako zpětnou vazbu 
k hodnocení učitelů 

 zaměstnanci školy absolvovali periodickou lékařskou preventivní prohlídku 
 členové předmětových komisí pracovali na osnovách svých předmětů v ŠVP 
 studenti třídy 3TA absolvovali exkurzi v ČOV Nymburk 
 byla zahájena výuka v nepovinných předmětech – volejbal chlapci a dívky, konverzace ve 

francouzštině, příprava na certifikát z FRJ, debatní klub, latina a ruský jazyk 
  členové KMD vyjeli do pražských divadel 
 maturanti vyjeli na exkurzi do památníku K.Čapka ve Strži 
 studenti třídy 7MA se spolu s prof. Nedbalem navštívili Okresní soud v Nymburce 
 debatní klub bojoval na debatní lize Zderaz 
 akce DVVP absolvovali vyučující CJL, FRJ, CHE, NEJ, DEJ, výchovná poradkyně a vedení školy  

 
Listopad 

 na společné poradě se sešli předsedové předmětových komisí a členové týmu ŠVP 
 předmětové komise odevzdaly osnovy volitelných předmětů v ŠVP 
 studenti prim vyjeli na exkurzi do pražského 

planetária 
 studenti maturitního ročníku byli seznámeni 

s programem Maturita nanečisto 
 ve vestibulu školy byla nainstalována 

výstava fotografií ze zájezdu do Provence 
 student Martin Hudec vyhrál výtvarnou 

soutěž EU „Zaměřeno na Afriku“ 
a reprezentoval spolu s prof. Sedlatou nejen 
naši školu, ale i celou Českou republiku na 
evropském setkání vítězů v Bruselu 

 studenti maturitního ročníku se s prof. 
Koláčnou a Stojarovou vypravili do Brna na 
veletrh vysokých škol Gaudeamus 
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 ve čtvrtek 2/11 se konal první ze dnů otevřených dveří 
 prof. Koláčná a prof. Lébl představili naši školu  2.11. na Burze škol v COP 
 studenti 4KB podnikli s prof. Soukupem zeměpisnou exkurzi na naučnou stezku Chotuc 
 studenti tříd 6XAB a studenti semináře DuS se vypravili spolu s prof. Sedlatou, Krtilovou a Trnečkovou 

na exkurzi do Veletržního paláce v Praze 
 za účasti našich plavců proběhl okresní přebor plavání VG a NG  
 studenti z vyššího gymnázia reprezentovali naši školu na turnaji ve futsalu v Poděbradech  
 studenti maturitního ročníku odevzdali přihlášky do programu Maturita nanečisto  
 studenti druhého ročníku se vydali na výtvarnou exkurzi do Národní galerie v Praze 
 v úterý 7.11. se konala čtvrtletní klasifikační pedagogická rada 
 studenti prim se v rámci biologické exkurze seznámili s výlovem rybníka 
 studenti maturitního ročníku obdrželi přihlášky k maturitní zkoušce 
 pro studenty kvart byl v kině Sokol připraven vzdělávací pořad primární prevence „Láska ano, děti ještě 

ne!“ 
 družstva dívek a chlapců  z vyššího gymnázia reprezentovala naši školu v krajském kole volejbalu 
 studenti tříd 6XAB a 2A podnikli exkurzi do firmy Crystalex v Novém Boru 
 studenti v předmaturitním ročníku podnikli exkurzi do cukrovaru v Dobrovici  
 studenti fyzikálního a chemického semináře navštívili v rámci týdne vědy a techniky Akademii věd 
 vybraní studenti zeměpisného semináře se zúčastnili se Z. Kučerou přednášky na UJEP v Ústí nad 

Labem 
 zasedal HV RSG; konaly se třídní schůzky RSG a plenární schůze RSG 
 byla zveřejněna výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2005-06 
 studenti sociologického semináře si prohlédli Kojenecký ústav v Kolíně a Domov dětí v Milovicích 
 vybraní studenti ze třídy 5QB se vypravili s prof. Mahnelovou na matematický seminář do Českých 

Budějovic 
 filmový klub zorganizoval promítání filmu s následnou besedou v cyklu „Příběhy bezpráví“ 
 družstvo dívek z vyššího gymnázia se zúčastnilo okresního kola basketbalu  
 proběhla úklidová brigáda v Rokytnici 
 probíhala pravidelná inventarizace majetku 
 pokračovala činnost KMD 
 konalo se školení hlavní inventarizační 

komise 
 studenti vyššího gymnázia se zapojili do 

organizace charitativní akce „Červená 
stužka“ 

 celý měsíc pokračovala školení ICT v rámci 
činnosti centra vzdělávání SIPVZ 

 členové debatního klubu se zúčastnili 
debatního turnaje ve Zbraslavicích 

 pro studenty maturitního a předmaturitního 
ročníku připravil prof. Otradovský besedu 
s p. Rossalem o možnostech studia na VŠ v anglicky mluvících zemích  

 školu navštívili zástupci partnerské školy v Holandsku a přizvali školu do projektu Comenius 
 studenti třídy 7MA vyjeli do Prahy na divadelní představení „Motýli“ 
 studenti dějepisného semináře se podíleli na pilotování testů CERMAT 
 vyučující CHE, FRJ, ANJ, DEJ, ZSV, CJL, BIO, ZEM, FRJ, TEV, administrativní pracovnice, výchovná 

poradkyně a vedení školy absolvovali školení v rámci DVPP 
 
Prosinec  

 studenti maturitního ročníku besedovali J. Krylem, s bratrem K. Kryla 
 studenti nižšího gymnázia se zúčastnili vzdělávacího pořadu „Jak válčili husité“ 
 studenti nižšího gymnázia se zapojili do okresního kola ve floorbalu  
 studenti vyššího gymnázia se zapojili do humanitární akce  Srdíčkový den 
 studenti semináře BcP podnikli exkurzi do Anatomického ústavu v Praze 
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 odstartoval 1. ročník orientačního běhu Ostrovem 
 studenti kvart navštívili Úřad práce v Nymburce 
 byla dokončena inventarizace majetku; proběhlo závěrečné zasedání hlavní inventarizační komise 

a likvidační komise 
 v Polabském muzeu se konala vernisáž výstavy „Nový svět na starých mapách“, jejímž autorem byl 

Z. Kučera 
 učitelé se sešli na tradičním vánočním posezení v restauraci Panorama 
 konala se porada týmu ŠVP 
 prof. Prokešová uspořádala pro zájemce z řad studentů zkoušky DELF nanečisto 
 studenti maturitního ročníku odevzdali přihlášky k maturitě 
 vybraní studenti z maturitního ročníku vyjeli s prof. Machotovou a Hantonovou na poznávací zájezd do 

Drážďan (Muzeum hygieny) 
 studenti tříd 2SAB a 1PB vyjeli do Prahy na divadelní představení o Faustovi 
 uskutečnily se předvánoční akce pro žáky – kino (film „Pýcha a předsudek“), volejbalový turnaj, třídní 

besídky  
 družstva dívek a chlapců z vyššího gymnázia reprezentovala naši školu na krajských kolech basketbalu 

v Mladé Boleslavi a Benešově 
 družstvo dívek z vyššího gymnázia se zúčastnilo krajského kola volejbalu v Rakovníku 
 kancelář zástupců byla vybavena novým nábytkem 
 konala se provozní porada 
 studenti dějepisného semináře v maturitním ročníku navštívili Státní ústřední archiv Praha 
 proběhla schůzka přípravného týmu pro oslavy 100 let pod střechou 
 prof. Trnečková a Málková připravily spolu se studenty a kolegy vánoční koncert pro školu i veřejnost 
 členové debatního klubu pozvali studenty z předmaturitního ročníku na ukázku debaty 
 akcí DVPP využili vyučující DEJ, CJL, MAT 

 
Leden 

 prof. Lébl a Eliška se zúčastnili doškolovacího kurzu instruktorů LVVZ  
 studenti tříd 6XAB a 2A se prohlédli výstavu starých map v Polabském muzeu 
 prof. Soukup připravil pro vyučující školení 

zaměřené na ovládání nové techniky v č. 77 
 byly zahájeny pravidelné lyžařské kurzy, ale 

kvůli nedostatku sněhu byly některé 
zrušeny 

 konala se porada ŠVP a tvůrců osnov 
 konal se druhý Den otevřených dveří 
 pro studenty několika tříd vyššího i nižšího 

gymnázia se v kině Sokol uskutečnil 
vzdělávací pořad o vývoji rockové hudby 

 družstvo dívek úspěšně reprezentovalo naši 
školu na republikovém finále plavání v 
Táboře 

 proběhlo školní kolo olympiády v anglickém, 
francouzském a německém jazyce 

 pedagogická rada zhodnotila studijní výsledky za 1. pololetí 
 ve své činnosti pokračovaly oba KMD 
 začala školení v rámci projektu MONITOR (kritické myšlení – 1. část, mediální výchova) 
 studenti nižšího gymnázia zhlédli filmové představení v kině Sokol (Oliver Twist) 
 proběhlo školení třídních učitelů k zápisu známek a výchovných opatření v programu Bakaláři 
 předmětové komise pracovaly na tvorbě celoškolních strategií v ŠVP 
 družstvo studentů z vyššího gymnázia reprezentovalo školu na soutěži ve futsalu v Čáslavi 
 26.1. se na výstavišti v Lysé nad Labem konal maturitní ples 
 probíhala okresní kola olympiád 
 studenti dostali pololetní vysvědčení  
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 vyučující se v hojné míře účastnili řady  akcí DVPP 
 
Únor 

 pokračovaly lyžařské zájezdy do Rokytnice 
 proběhlo testování studentů kvart zabezpečované organizací CERMAT 
 prof. Drahotová seznámila sbor s koncepcí plánované státní maturity (první část) 
 pro studenty 3A, 2A, 7MAB a 6XAB byl do výuky zařazen vzdělávací pořad „Thespidova kára“ 
 prof. Martínková byla třídou 4KA nominována na Zlatého Ámose a postoupila do republikového 

semifinále 
 studenti dějepisného semináře v předmaturitním ročníku absolvovali přednášku na PedF v Hradci 

Králové 
 studenti třídy 7MA navštívili Muzem Policie ČR a pražské Rudolfinum 
 studenti fyzikálního semináře v předmaturitním ročníku vyjeli na MFF UK Praha na vzdělávací akci 

„Jeden den s fyzikou“ 
 družstvo dívek  reprezentovalo naši školu na kvalifikačním utkání do republikového kola v basketbalu 
 prof. Martínková a Miškovská vyjely do Brém na pracovní setkání se zástupci škol usilujících 

o společné zapojení do projektu Comenius 
 začal plavecký výcvik studentů třídy 1PB 
 škola se otevřela veřejnosti v rámci Dne otevřených dveří 
 proběhla druhá část školení ke koncepci „nové maturity“ věnovaná profilové části 
 studentům byl představen plánovaný program oslav 100 let pod střechou 
 studentům nastaly pololetní a jarní prázdniny 
 dívky z prim a prvního ročníku vyslechly přednášku o dospívání 
 členové debatního klubu bojovali na vícedenním debatním turnaji v Otrokovicích 
 prof. Štěrbová seznámila předsedy předmětových komisí s organizací EKODNE 
 družstvo dívek reprezentovalo naši školu na okresním přeboru ve šplhu v Poděbradech 
 za účasti našich studentů se konala okresní kola olympiád 
 prof. Prokešová zorganizovala pro studenty zkoušky DELF nanečisto 
 studenti semináře Dějiny umění navštívili spolu s prof. Sedlatou ČVUT a Klementinum 
 dva studenti  se pod vedením prof. Trnečkové zapojili do soutěže Karlovarský skřivánek v Mělníce 
 předmětové komise aktualizovaly nabídku volitelných předmětů pro příští školní rok 
 pracovníci školy vyjeli společně do divadla Járy Cimrmana na divadelní představení „Němý Bobeš“ 
 akce DVVP absolvovali vyučující MAT, ZEM, DEJ, CJL, FRJ, BIO, vedení a výchovná poradkyně 
 na škole byla zahájena kontrola NKÚ – využití prostředků na SIPVZ 

 
Březen 

 konala se provozní porada věnovaná změně názvu školy 
 zasedala Školská rada Gymnázia Nymburk  
 studenti druhého a třetího ročníku si vybírali semináře pro další školní rok 
 pravidelně zasedal pracovní tým pro 

přípravu oslav 100 let pod střechou 
 konala se další okresní kola 

předmětových olympiád 
 studenti tříd 3TAB jeli na exkurzi do 

pražského planetária 
 prof. Martínková se zúčastnila 

republikového semifinále soutěže Zlatý 
Ámos 

 konala se další z řady školení v rámci 
projektu MONITOR – Multikulturní 
výchova a Kritické myšlení (2. část) 

 škola organizovala místní kolo soutěže 
Paragraf, do kterého se zapojili naši 
studenti nižšího gymnázia 
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 studenti tříd 2A, 6XAB zhlédli v Hálkově divadle představení o literární a dramatické tvorbě Francie 
19. století 

 zástupkyně Česko-německého fóra mládeže připravila pro studenty vyššího gymnázia prezentaci 
o možnostech studia v německy mluvících zemích, následovala beseda 

  členové studentského debatního klubu vyjeli na vícedenní turnaj do Nové Paky 
 studenti předmaturitního ročníku reprezentovali naši školu na debatní soutěži AGORA  
 konala se „Maturita nanečisto“; maturanti psali strukturované písemné práce z jazyků, ve funkci 

školního maturitního komisaře působila na naší škole Mgr. Žáková ze SZŠ v Nymburce 
 funkci školního maturitního komisaře vykonával prof. Hrstka na SZŠ v Nymburce 
 zájemci o studium na naší škole si přišli napsat „přijímací zkoušky nanečisto“ 
 konala se schůzka k projektu MONITOR týkající se vyučujících, kteří budou školiteli sboru 
 uskutečnily se poslední lyžařské kurzy v Rokytnici 
 proběhla klasifikace studentů, kteří nebyli hodnoceni v 1. pololetí 
 konalo se okresní kolo basketbalu starších chlapců v Poděbradech 
 v činnosti pokračovaly oba kluby mladého diváka 
 prof. Kutnarová a Rejnková zorganizovaly pro mladší žáky matematickou soutěže Padák 
 vybraní studenti vystoupili pod vedením prof. Trtíkové na Dnech frankofonie v Praze 
 studenti reprezentovali naši školu na krajských kolech předmětových olympiád 
 studenti třídy 4A navštívili výstavu v Polabském muzeu věnovanou B. Hrabalovi 
 zasedaly předmětové komise 
 studenti prvního ročníku a kvint se zúčastnili dotazníkového šetření k návykovým látkám 
 členové předmětových komisí opravovali strukturované písemné práce z programu Maturita nanečisto 
 vybraní studenti nižšího gymnázia soutěžili pod vedením prof. Koláčné na oblastním kole soutěže 

Paragraf 
 vybraní studenti třídy 4KA reprezentovali školu na soutěži Eurorébus 
 do školy přijela v rámci studentské výměny skupina studentů a pedagogů z Anglie 
 studentka Kropáčková reprezentovala naši školu na krajském kole soutěže v recitaci v Kolíně 
 akcí DVPP se zúčastnili vyučující ZEM, MAT, DEJ, CJL, NEJ, BIO, ANJ, FRJ, administrativní 

pracovnice, výchovná poradkyně, ředitel školy 
 studenti vyššího gymnázia se zapojili do zeměpisné soutěže v Hradci Králové 

 
Duben 

 proběhlo školení v rámci projektu MONITOR zaměřené na osobnostní a sociální výchovu 
 student M. Pavlíček psal v náhradním termínu maturitní písemnou práci z českého jazyka 
 pravidelně zasedal pracovní tým pro přípravu oslav 100 

let pod střechou 
 členové předmětových komisí opravovali strukturované 

písemné práce z programu Maturita nanečisto 
 družstvo studentů z vyššího gymnázia soutěžilo na 

florbalovém turnaji ve sportovní hale základní školy 
 studenti vyššího gymnázia besedovali s profesionálními 

basketbalisty, besedu vedl prof. Sýkora 
 v rámci oslav 100 let pod střechou posílali studenti, 

pedagogové i veřejnost své příspěvky do vyhlášené 
fotosoutěže 

 proběhla hodnotící porada instruktorů LVVZ 
 studenti prvního a druhého ročníku se zapojili do 

charitativní akce Srdíčkový den 
 prof. Štěrbová vedla poradu třídních učitelů zaměřenou 

na organizaci Ekodne 
 pokračovala krajská kola předmětových olympiád 
 studenti i vyučující si odpočinuli o velikonočních 

prázdninách 
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 skupinka studentů z nižšího gymnázia odjela s prof. Otradovským a Eliškou na studentskou výměnu do 
Španělska 

 na nižším gymnáziu proběhl Ekoden s tématem „Les“  
 dle nového spisového a skartačního řádu proběhla archivace dokumentů za loňský rok 
 družstva dívek i chlapců se zúčastnila okresní soutěže ve volejbalu na ZŠ Komenského 
 členové KMD vyjeli na další představení do Prahy 
 konaly se přijímací zkoušky do nižšího i vyššího gymnázia 
 studenti vyššího gymnázia se přihlásili k ročníkovým zkouškám 
 studenti maturitního ročníku psali maturitní písemnou práci z českého jazyka  
 pedagogická rada zhodnotila uplynulé čtvrtletí 
 uskutečnily se třídní schůzky RSG; zasedal HV RSG 
 studenti nižšího gymnázia šli do kina (Kupec benátský) 
 studenti předmaturitního ročníku se zúčastnili 

debatní soutěže AGORA v Praze  
 student M. Hudec odjel v doprovodu prof. 

Sedlaté v rámci projektu „Zaměřeno na Afriku“ 
do Rwandy 

 studenti 4KB s prof. Machotovou a Štěrbovou 
se zúčastnili ekologického kurzu v Krásensku 

 studenti prvního ročníku, kvint a třídy 2A vyjeli 
na dějepisnou exkurzi do Židovského muzea 
v Praze 

 studenti z vyššího gymnázia pomohli s 
organizací sbírky pro společnost Adra 

 studenti z nižšího gymnázia rozšířili své 
znalosti na historiádě v Opavě 

 studenti dějepisného semináře besedovali 
s prof. Pelikánem na téma Balkán 

 studenti prvního ročníku a kvint navštívili v rámci estetické výuky Národní galerii, Bertramku a Muzeum 
české hudby v Praze 

 studenti z nižšího i vyššího gymnázia se v hojném počtu zapojili do matematické soutěže Klokan  
 studenti chemického semináře pilotovali testy CERMAT z chemie 
 studenti reprezentovali naši školu na juniorském maratónu v Poděbradech 
 tvůrci SOČ z řad studentů odjeli spolu s prof. Janíkem obhajovat práce SOČ na přehlídku do Neveklova 
 družstva studentů reprezentovala naši školu na krajském kole basketbalu ve Slaném a na soutěži 

Samsung basketbal v Nymburce 
 reprezentační družstvo školy slavilo úspěchy v plavecko-běžeckém poháru 
 studenti z debatního klubu změřili své síly 

s debatéry z jiných škol na debatní lize 
v Olomouci 

 studenti skládali v Pardubicích certifikáty 
z francouzského jazyka  

 byla zahájena školní streetbalová liga 
 za účasti našeho družstva se v  ZŠ RAF v 

Nymburce konal Coca Cola Cup  
 naši studenti se s úspěchem zúčastnili 

krajského kola duatlonu v Čelákovicích 
 vzdělávacích akcí DVPP se účastnili 

vyučující  MAT, DEJ, CHE, CJL, ANJ, IVT, 
BIO, FRJ, administrativní pracovnice, 
výchovná poradkyně a vedení školy 
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Květen 
 skupina studentů odjela spolu s prof. 

Sedláčkem a prof. Trtíkovou na poznávací 
zájezd do Beneluxu 

 studenti prim, sekund a prvního ročníku 
prošli pořadem k primární prevenci „Nefetuj 
a piš“, „Z Levic do Bohnic“ 

 pravidelně zasedal pracovní tým pro 
přípravu oslav 100 let pod střechou 

 do školy přijeli se svými pedagogy v rámci 
studentské výměny studenti z partnerských 
škol ve Španělsku a Německu 

 v podkroví vily zorganizovali studenti třídy 
6XA pod vedením prof. Sedlaté vernisáž 
fotografické výstavy 

 kvůli oslavám 100 let pod střechou byly vyklizeny půdní prostory 
 konala se provozní porada k organizaci a programu oslav 100 let pod střechou 
 dne 7.5. měli studenti ředitelské volno a ve škole probíhala školení MONITOR vedená našimi 

proškolenými vyučujícími 
 pro studenty sext a třídy 2A byl připraven pořad primární prevence „Hrou proti AIDS“ 
 družstvo studentů reprezentovalo školu na 

krajském kole duatlonu 
 vrcholila krajská kola předmětových 

olympiád 
 studenti zapojení do soutěže Euromince jeli 

s prof. Sedlatou do Prahy na předávání cen 
 studenti kvint podnikli zeměpisně-

biologickou exkurzi na Chotuc 
 začaly třídní výlety 
 proběhlo poslední školení v rámci projektu 

Monitor zaměřené na environmentální 
výchovu 

 studenti nižšího gymnázia absolvovali v 
COP výchovný koncert vedený prof. 
Navrátilem  

 studenti kvart psali rozřazovací testy z cizích jazyků a volili si estetickou výchovu pro další školní rok 
 studenti třídy 1A zavítali v rámci programu primární prevence na přednášku k Apolináři  
 studenti sekund prošli výchovnou akcí primární prevence U Apolináře 
 byli stanoveni noví třídní učitelé pro 

následující školní rok  
 na úvodní schůzce se sešli rodiče nově 

přijatých studentů (15.5.) a budoucí studenti 
složili jazykové testy 

 konala se klasifikační porada maturitního 
ročníku 

 maturanti se rozloučili posledním zvoněním 
 studenti se zapojili do Pythagoriády 
 pokračovala okresní  a krajská kola 

olympiád  
 na Ostrově závodili studenti ve štafetovém 

běhu o pohár ředitele 
 pro studenty dějepisného semináře byla 

zorganizována beseda na téma „Sjezd spisovatelů“ 
 studenti sekund vyjeli v rámci výuky hudební výchovy na exkurzi do Jabkenic  
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 skupina studentů z vyššího gymnázia navštívila s prof. Hrstkou, Nedbalem a prof. Netopilíkovou 
výstavu Bodies v Praze 

 družstvo dívek se probojovalo do krajského kola Samsung basketbalu pořádaného v hale BIOS 
 prof. Mahnelová, prof. Machotová a prof. Janík vyjeli jako předsedové maturitních komisí na gymnázia 

v Mladé Boleslavi a Českém Brodě 
 všichni studenti posledního ročníku složili maturitní zkoušku (21.5.- 24.5.)  
 studenti vyššího gymnázia psali ročníkové zkoušky (22/5 a 24/5) 
 vrcholila streetbalová liga 
 vybraní studenti se zúčastnili soutěže „Řemesla“ v Botaniku v Ostré 
 studenti se zúčastnili závodů Pohár rozhlasu, studenti třídy 3TA pomáhali při jejich organizaci 
 akce DVPP absolvovali vyučující MAT, DEJ, ANJ, FRJ, výchovná poradkyně, vedení 

 
 
Červen 

 školu navštívili pracovníci ČŠI, jednalo se o 
tematickou inspekci k využívání ICT ve výuce 

 studenti sext a kvint se zapojili do projektu Šance 
 na dvoudenní zájezd k Bodamskému jezeru vyjela 

spolu s prof. Drahotovou a Haníkovou skupina 
42 studentů  

 třída 3TB odjela s třídní učitelkou prof. Kolbabovou, 
prof. Hantonovou a instruktory z vyššího gymnázia 
na týdenní kurz mediální výchovy do Rokytnice  

 třída 3TA odjela s  prof. Krtilovou, prof. Koláčnou 
a instruktory z vyššího gymnázia na týdenní kurz 
mediální výchovy do Rokytnice  

 studenti vyššího gymnázia besedovali s politickým 
vězněm panem Teplým, pořad pro studenty třetího 
ročníku připravila Konfederace politických vězňů 

 členové studentského parlamentu zorganizovali 
dotazníkovou akci zaměřenou na hodnocení učitelů 

 studenti předmaturitního ročníku byli testováni 
v programu Vektor 

 vyvrcholila streetbalová liga, finálové odpoledne moderoval prof. Nedbal 
 pokračovaly třídní výlety 
 studenti tříd 3TAB podnikli exkurzi do továrny TPCA 
 družstva dívek i chlapců se probojovala do vícedenního finále Samsung basketbalu v Praze 
 skupina studentů z nižšího gymnázia odjela spolu s prof. Martínkovou na studentskou výměnu do 

německého Kirnu 
 konala se hodnotící porada předsedů 

předmětových komisí 
 všechny třídy se fotografovaly 
 studenti kvart navštívili místní pivovar 
 studenti semináře dějiny umění vyjeli na 

exkurzi zaměřenou na pražskou 
architekturu 

 skupina studentů vyjela spolu s prof. 
Sýkorou a prof. Miškovskou v rámci 
studentské výměny do Anglie 

 členové KMD2 se vyfotili 
 studenti třídy 5QB navštívili v rámci výuky 

chemie úpravnu vody  
 studenti sociologického semináře navštívili 

nymburské K-centrum 
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 pro studenty vyššího gymnázia byl připraven branný den 
 studenti tříd 2SAB navštívili nymburskou čističku odpadních vod 
 studenti tříd 6XA a 2A vyjeli na exkurzi do Prahy - na Bertramku, do Rudolfina a Národní galerie 
 studenti třídy 1PB jeli do Prahy na divadelní představení 
 konala se porada třídních učitelů 
 proběhla hodnotící porada předsedů předmětových komisí 
 vyučující zapojení do jazykového kurzu Brána jazyků skládali testy a dostali osvědčení 
 klasifikační rada zhodnotila poslední čtvrtletí 
 proběhla výměna učebnic na nižším 

gymnáziu 
 studenti tercií připravili pro spolužáky ze 

sekund prezentaci letošního mediálního 
kurzu v Rokytnici 

 studenti předmaturitního ročníku jeli na 
sportovní kurzy (hry Horní Bradlo, sjezd 
Ohře) 

 studenti prim jeli na exkurzi do muzea 
Templ v Mladé Boleslavi 

 studenti kvart  a vybraní studenti 
předmaturitního ročníku podnikli exkurzi do 
památníku v Lidicích 

 členové debatního klubu z maturitního 
ročníku připravili v tělocvičně pro své spolužáky ukázku debaty 

 v posledním červnovém týdnu se konala řada akcí – jednodenní třídní výlety, exkurze do ZOO Praha 
a Liberec ZOO (6XAB a 2A), návštěva výstavy k výročí Karlova mostu (5QB), sportovní den pro 
studenty nižšího gymnázia  

 akcí DVPP využili vyučující NEJ, ZEM, DEJ, CJL, FRJ a zástupce ředitele 
 proběhla burza učebnic 
 studenti i učitelé dostali vysvědčení 
 kontrolu vedení spisové služby ohlásil nadřízený orgán – Státní archiv v Lysé nad Labem 

 


